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RELACIÓN DE ASUNTOS PENDIENTES DE LA COMISIÓN DE: 
 

VIVIENDA, TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS 
 

FECHA: 10 DE ABRIL DE 2025 
 
 

I. ASUNTOS EN CONDICIONES DE SER INCLUIDOS EN UN PRÓXIMO ORDEN DEL DÍA 
 

PROPOSICIONES NO DE LEY 
 
 PNL 82(XIII)/23 RGEP 10702, del Grupo Parlamentario Más Madrid, con el siguiente objeto: la Asamblea 
de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a:  

- Poner en marcha campañas de sensibilización e información sobre la discriminación racial y la igualdad 
de trato y derecho a la vivienda. Servicios de asesoramiento frente a la discriminación racial en las oficinas 
de atención al público de la Consejería de Vivienda, Transportes e Infraestructuras.  
- Realizar un estudio sobre discriminación racial en el acceso a la vivienda en la Comunidad de Madrid. 

 
 PNL 106(XIII)/23 RGEP 12161, del Grupo Parlamentario Más Madrid, con el siguiente objeto: la Asamblea 
de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid a declarar zonas de mercado residencial 
tensionado a las ciudades, municipios o ámbitos territoriales que cumplan con los requisitos establecidos en 
la Ley 12/2023, de 24 de mayo, por el derecho a la vivienda. 
 
 PNL 133(XIII)/23 RGEP 14293, del Grupo Parlamentario Más Madrid, con el siguiente objeto: la Asamblea 
de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a que: - Ponga en marcha un grupo de trabajo en el 
que estén presentes, además del departamento gubernamental correspondiente, usuarios y usuarias de VMP, 
así como los distintos agentes que intervienen en materia de seguridad en el sistema de transporte, que 
elabore unas conclusiones a incluir en la futura normativa. - Habilite plazas de aparcamiento de patinetes en 
las estaciones de Metro de Madrid y en los intercambiadores de transporte público, para que los usuarios 
puedan depositar sus VMP. 
 
 PNL 85/24 RGEP 4665, del Grupo Parlamentario Más Madrid, con el siguiente objeto: la Asamblea de 
Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a que: - En el presente ejercicio presupuestario, cree 
una línea de subvención específica para el sector del taxi que se destine a la instalación de sistemas de 
vigilancia en tiempo real, abarcando tanto imágenes como sonido. 
 
 PNL 109/24 RGEP 5727, del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, con el siguiente objeto: la Asamblea de 
Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid: Incluir en el Plan de Carreteras 2025-2032 la 
planificación, el proyecto, y la ejecución, con su dotación presupuestaria necesaria, de una autopista 
autonómica uniendo la A-6, la M-607 y la A-1 con la M-50, con al menos tres carriles por sentido. A su vez, la 
Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a instar al Gobierno de la Nación a: Aprobar 
la conexión de dicha carretera autonómica con las carreteras de su titularidad: A1, A6 y M-50. 
 
 PNL 111/24 RGEP 5917, del Grupo Parlamentario Socialista, con el siguiente objeto: la Asamblea de 
Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 1º Incorporar dentro del Plan de Construcción del 
Carril Bici el tramo de la M-608 comprendido entre Collado Villalba y Moralzarzal (kilómetros 37 a 39). 2º 
Adoptar las medidas que se detallan para la mejora de la seguridad vial en el tramo de la M-608 comprendido 
entre Collado Villalba y Moralzarzal (kilómetros 37 a 39), y cuestiones conexas. 
 
 PNL 239/24 RGEP 12601, del Grupo Parlamentario Más Madrid, con el siguiente objeto: la Asamblea de 
Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a que el Consorcio Regional de Transportes de la 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10702-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12161-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP14293-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4665-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5727-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5917-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12601-24.pdf
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Comunidad de Madrid autorice a la Empresa Municipal de Transporte de Madrid a habilitar una línea de 
autobús directa entre el barrio de El Pardo y el PAU de Montecarmelo a través de la carretera M612, con el 
fin de satisfacer la demanda de comunicación existente entre ambos núcleos de población. 
 
 PNL 265/24 RGEP 13674, del Grupo Parlamentario Socialista, con el siguiente objeto: la Asamblea de 
Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: Primero: Trabajar, conjuntamente con los 
Ayuntamientos afectados y el Consorcio Regional de Transportes, para buscar soluciones a la problemática 
del transporte público en los municipios afectados durante los meses de junio, julio y agosto. Segundo: Ampliar 
para el verano del 2024, a través del Consorcio Regional de Transportes, las expediciones, tanto de salida 
desde Madrid como de llegada de los municipios afectados, en al menos 3 expediciones en los horarios 
comprendidos entre las 09.00 y las 11.00 de la mañana (salidas) y otras tres expediciones entre las 18.30 y 
20.30 horas. Tercero: Tener en cuenta estas casuísticas que se producen durante los meses de verano y 
trasladarlas al futuro mapa concesional de líneas de autobuses para adecuar el servicio a las necesidades 
actuales de los usuarios. 
 
 PNL 11/25 RGEP 492, del Grupo Parlamentario Más Madrid, con el siguiente objeto: la Asamblea de 
Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: Primero: Habilitar una línea de subvenciones para la 
transformación del taxi en Eurotaxi, de tal forma que sea posible alcanzar el mínimo de vehículos adaptados 
del 5% antes de finalizar este ejercicio presupuestario. Segundo: Estudiar los mecanismos de acceso al 
servicio de los usuarios de forma multimodal que incluya servicio telefónico, petición online y a través del 
servicio de teleasistencia. Tercero: Aumentar el número de municipios pertenecientes al Área de Prestación 
Conjunta. Cuarto: Crear una línea de ayudas para la utilización del servicio Eurotaxi para las personas con 
discapacidad de la región. Quinto: Aprobar una línea de subvenciones para los Ayuntamientos de la región 
para que puedan realizar bonificaciones en el Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica (IVTM) para 
aquellos casos de adaptación del vehículo. Sexto: Exención del IVA para la adquisición de todos los elementos 
y equipos necesarios para la adaptación del vehículo a Eurotaxi. 
 
 PNL 31/25 RGEP 1676, del Grupo Parlamentario Más Madrid, con el siguiente objeto: la Asamblea de 
Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a que, a través de sus recursos propios, sufrague la 
subvención del transporte público del 60%, manteniendo los precios establecidos para los diferentes títulos 
de transporte desde el 1 de enero al 30 de junio de 2025. 
 
 PNL 116/25 RGEP 5474, del Grupo Parlamentario Más Madrid, con el siguiente objeto: la Asamblea de 
Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 1. Publicar un listado de inmuebles identificados como 
potencialmente afectados con fachadas compuestas por materiales combustibles. 2. Realizar una evaluación 
de riesgos de cada uno de los inmuebles. 3. Abrir una línea presupuestaria extraordinaria para la renovación 
de dichas fachadas sin coste alguno para los vecinos y vecinas. 4. Ofrecer asesoramiento gratuito durante 
todo el proceso de identificación, evaluación y renovación para los residentes en dichos inmuebles. 
 
 PNL 147/25 RGEP 5993, del Grupo Parlamentario Más Madrid, con el siguiente objeto: la Asamblea de 
Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 1. Modificar el Reglamento de Viajeros del Transporte 
Interurbano de la Comunidad de Madrid para permitir el acceso de animales de compañía en los autobuses 
interurbanos, estableciendo condiciones que garanticen la seguridad y comodidad de todos los usuarios, tales 
como el uso de correa y bozal, la limitación de un animal por viajero y la posibilidad de establecer zonas 
específicas dentro del vehículo para estos pasajeros. 2. Instar a la Empresa Municipal de Transportes de 
Madrid a revisar y, en su caso, autorizar y ampliar las condiciones actuales de su reglamento de viajeros para 
facilitar el acceso de animales de compañía a sus autobuses, considerando la posibilidad de flexibilizar las 
restricciones horarias y aumentar el número de animales permitidos por vehículo, siempre que se garantice 
la seguridad y el bienestar de todos los usuarios. 3. Implementar campañas de información y sensibilización 
dirigidas a los usuarios del transporte público sobre las nuevas normativas y las responsabilidades asociadas 
al transporte de animales de compañía, fomentando una convivencia respetuosa y responsable. 4. Establecer 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP13674-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP492-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1676-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5474-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5993-25.pdf
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un periodo de evaluación de las nuevas medidas, con el fin de analizar su impacto y realizar los ajustes 
necesarios para optimizar su funcionamiento y aceptación por parte de la ciudadanía, para su tramitación ante 
el Pleno/Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras. 
 
 PNL 148/25 RGEP 5994, del Grupo Parlamentario Más Madrid, con el siguiente objeto: la Asamblea de 
Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 1. Modificar el Reglamento de Viajeros del Transporte 
Interurbano de la Comunidad de Madrid para permitir el acceso de animales de compañía en los autobuses 
interurbanos, estableciendo condiciones que garanticen la seguridad y comodidad de todos los usuarios, tales 
como el uso de correa y bozal, la limitación de un animal por viajero y la posibilidad de establecer zonas 
específicas dentro del vehículo para estos pasajeros. 2. Instar a la Empresa Municipal de Transportes de 
Madrid a revisar y, en su caso, autorizar y ampliar las condiciones actuales de su reglamento de viajeros para 
facilitar el acceso de animales de compañía a sus autobuses, considerando la posibilidad de flexibilizar las 
restricciones horarias y aumentar el número de animales permitidos por vehículo, siempre que se garantice 
la seguridad y el bienestar de todos los usuarios. 3. Implementar campañas de información y sensibilización 
dirigidas a los usuarios del transporte público sobre las nuevas normativas y las responsabilidades asociadas 
al transporte de animales de compañía, fomentando una convivencia respetuosa y responsable. 4. Establecer 
un periodo de evaluación de las nuevas medidas, con el fin de analizar su impacto y realizar los ajustes 
necesarios para optimizar su funcionamiento y aceptación por parte de la ciudadanía. 
 
 PNL 150/25 RGEP 5996, del Grupo Parlamentario Más Madrid, con el siguiente objeto: la Asamblea de 
Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 1. Realizar un estudio de viabilidad sobre la 
implementación de una red tranviaria en la ciudad de Madrid, que contemple aspectos técnicos, económicos, 
ambientales y sociales. 2. En función del estudio de viabilidad, desarrollar, en su caso, los proyectos 
necesarios para construcción de dos líneas principales, con una posterior ampliación en función de la 
demanda y la experiencia operativa. Línea 1, desde Plaza de Castilla hasta Atocha, recorriendo todo el Paseo 
de la Castellana, y Línea 2, desde Puerta de Alcalá hasta Moncloa, pasando por Cibeles, Gran Vía, Plaza de 
España y Calle Princesa. 3. Establecer un plan de financiación que contemple la participación de fondos 
europeos, estatales y locales, así como posibles colaboraciones público-privadas, para garantizar la viabilidad 
económica del proyecto. 4. Promover la participación ciudadana en el proceso de planificación y ejecución del 
proyecto, asegurando que las necesidades y opiniones de los madrileños sean consideradas. 5. Garantizar 
la integración de la futura red tranviaria con el resto de sistemas de transporte público de la ciudad, facilitando 
la intermodalidad y optimizando movilidad urbana. 
 
 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN 
 

 PCOC 4167/24 RGEP 16637, a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas están tomando para que no se incremente el precio 
final por metro cuadrado de la vivienda social en la Comunidad de Madrid? 
 
 PCOC 4173/24 RGEP 16665, a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Gobierno los resultados del programa "Mi Primera 
Vivienda"? 
 
 PCOC 4263/24 RGEP 17265, a iniciativa del Sr. D. José Luis García Sánchez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Consideran necesario mejorar las vías de comunicación para la 
ciudadanía de los municipios del suroeste madrileño?  

 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5994-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5996-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP16637-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP16665-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17265-24.pdf
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 PCOC 4388/24 RGEP 17744, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de 
transporte público con el que cuenta el municipio de Cabanillas de la Sierra? 
 
 PCOC 4389/24 RGEP 17745, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de 
transporte público con el que cuenta el municipio de Olmeda de las Fuentes? 
 
 PCOC 4390/24 RGEP 17746, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de 
transporte público con el que cuenta el municipio de Corpa? 
 
 PCOC 4391/24 RGEP 17747, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de 
transporte público con el que cuenta el municipio de Villavieja de Lozoya? 
 
 PCOC 4392/24 RGEP 17748, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de 
transporte público con el que cuenta el municipio de Venturada? 
 
 PCOC 4393/24 RGEP 17749, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de 
transporte público con el que cuenta el municipio de Valdepiélagos? 
 
 PCOC 4394/24 RGEP 17750, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de 
transporte público con el que cuenta el municipio de Valdemanco? 
 
 PCOC 4395/24 RGEP 17751, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de 
transporte público con el que cuenta el municipio de Torrejón de la Calzada? 
 
 PCOC 4396/24 RGEP 17752, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de 
transporte público con el que cuenta el municipio de Puebla de la Sierra? 
 
 PCOC 4397/24 RGEP 17753, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de 
transporte público con el que cuenta el municipio de Pezuela de las Torres? 
 
 PCOC 4398/24 RGEP 17754, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de 
transporte público con el que cuenta el municipio de La Hiruela? 
 
 PCOC 4399/24 RGEP 17755, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de 
transporte público con el que cuenta el municipio de Cercedilla? 
 
 PCOC 4400/24 RGEP 17756, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de 
transporte público con el que cuenta el municipio de Ambite? 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17744-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17745-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17746-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17747-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17748-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17749-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17750-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17751-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17752-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17753-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17754-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17755-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17756-24.pdf
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 PCOC 4401/24 RGEP 17757, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de 
transporte público con el que cuenta el municipio de La Acebeda? 
 
 PCOC 4403/24 RGEP 17759, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el gobierno de la Comunidad de Madrid el 
cumplimiento de los horarios en la prestación del "Servicio de vigilancia para la seguridad de la Red de Metro" 
en las líneas 3 y 4 de Metro de Madrid, por parte de la empresa prestadora de dicho servicio? 
 
 PCOC 4423/24 RGEP 17779, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué incidencias se han producido desde julio de 2023 en el 
cumplimiento de los horarios en la prestación del "Servicio de vigilancia para la seguridad de la Red de Metro" 
en las Líneas 3 y 4 de Metro de Madrid por parte de la empresa prestadora de dicho servicio? 
 
 PCOC 4444/24 RGEP 17800, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el gobierno de la Comunidad de Madrid sus 
medidas para desamiantar las estaciones de metro una vez iniciadas las obras de las estaciones de Metro 
dentro del Plan de Accesibilidad? 
 
 PCOC 4454/24 RGEP 17810, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo ha abordado el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
el ciberataque sufrido por el Consorcio Regional de Transportes, en el mes de noviembre de 2023? 
 
 PCOC 4455/24 RGEP 17811, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Se han visto comprometidos los datos de los viajeros en el 
ciberataque sufrido el pasado mes de noviembre de 2023 al Consorcio de Transportes? 
 
 PCOC 4567/24 RGEP 18225, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno regional respecto al avance de las 
obras de ampliación de la línea 11 de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 4568/24 RGEP 18227, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno regional respecto a la situación de 
accesibilidad en los medios de transporte público madrileños? 
 
 PCOC 4569/24 RGEP 18229, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno regional respecto al nuevo mapa 
concesional para la renovación de las líneas de sus autobuses interurbanos? 
 
 PCOC 4570/24 RGEP 18231, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno regional respecto a la situación 
financiera de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 4571/24 RGEP 18233, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de transporte 
público con el que cuenta el municipio de Alcorcón? 
 
 PCOC 4572/24 RGEP 18234, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de transporte 
público con el que cuenta el municipio de Coslada? 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17757-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17759-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17779-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17800-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17810-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17811-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18225-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18227-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18229-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18231-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18233-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18234-24.pdf
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 PCOC 4573/24 RGEP 18235, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de transporte 
público con el que cuenta el municipio de Rivas? 
 
 PCOC 4574/24 RGEP 18236, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de transporte 
público con el que cuenta el municipio de Getafe? 
 
 PCOC 4575/24 RGEP 18237, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de transporte 
público con el que cuenta el municipio de Parla? 
 
 PCOC 4576/24 RGEP 18238, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Considera el gobierno de la región que la plantilla de Metro de 
Madrid está bien dimensionada en relación a las necesidades que cubre el servicio del suburbano? 
 
 PCOC 4577/24 RGEP 18239, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno regional respecto a las posibles 
afectaciones a la movilidad regional derivadas del establecimiento en Madrid del Gran Premio de España de 
Fórmula 1? 
 
 PCOC 4578/24 RGEP 18241, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Está estudiando el gobierno regional la subida de las tarifas del 
transporte público? 
 
 PCOC 4579/24 RGEP 18243, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio que ofrece 
Metro de Madrid? 
 
 PCOC 4580/24 RGEP 18246, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno regional respecto a la situación en 
la que se encuentran los vecinos y vecinas de San Fernando de Henares afectados por las obras de 
ampliación de la línea 7B de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 4581/24 RGEP 18247, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno regional respecto al funcionamiento 
de la línea 9 de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 4596/24 RGEP 18342, a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué acciones alternativas de movilidad tiene previsto el Gobierno 
Regional con motivo de la ampliación de la Línea 11 de metro. 

 
 
 PCOC 4598/24 RGEP 18344, a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué control de decibelios se están llevando a cabo por parte del 
Gobierno Regional con motivo de las obras de la Línea 11 de metro. 
 
 PCOC 4600/24 RGEP 18346, a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué mejoras para los jóvenes tiene previsto el Gobierno Regional 
relativa al abono joven, para el transporte público en toda la Comunidad de Madrid. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18235-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18236-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18237-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18238-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18239-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18241-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18243-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18246-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18247-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18342-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18344-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18346-24.pdf
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 PCOC 4601/24 RGEP 18347, a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué mejoras para las personas mayores de 65 años, tiene previsto el 
Gobierno Regional relativa al precio del transporte público en toda la Comunidad de Madrid. 
 
 PCOC 4602/24 RGEP 18349, a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué impacto tendrá la modificación de la Ley de arbolado urbano, en la 
tala de arbolado realizada para las obras de la Línea 11 de metro. 
 
 PCOC 4603/24 RGEP 18350, a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué medidas alternativas tiene previsto realizar el Gobierno Regional 
para paliar los efectos de las obras de la Línea 6 de metro. 
 
 PCOC 4604/24 RGEP 18351, a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, cuándo tienen previsto comenzar las obras de la línea 6 de metro. 
 
 PCOC 4605/24 RGEP 18352, a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, cuándo tiene previsto el Gobierno Regional aplicar la Ley 12/2023 de 
24 de mayo por el Derecho a la vivienda. 
 
 PCOC 4606/24 RGEP 18353, a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno Regional para 
aumentar la oferta de vivienda a precios asequibles. 
 
 PCOC 4608/24 RGEP 18356, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno regional respecto a la inminente 
remodelación de la línea 6 de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 4609/24 RGEP 18357, a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, cuántas agresiones se han producido en el Metro de Madrid en esta 
legislatura. 
 
 PCOC 4610/24 RGEP 18359, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno regional respecto al servicio 
ofrecido por la línea 7 de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 4613/24 RGEP 18364, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno de la Región para 
asegurar la integridad física de las mujeres taxistas? 
 
 PCOC 4615/24 RGEP 18366, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al papel que los 
aparcamientos disuasorios tienen en la planificación madrileña? 
 
 PCOC 4629/24 RGEP 18493, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué valoración hace el Gobierno Regional de las nuevas bonificaciones 
tributarias destinadas a los afectados de las obras de las línea 7B. 
 
 PCOC 4630/24 RGEP 18494, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué valoración hace el Gobierno regional de la instalación de 
ventiladores en el Metro de Madrid para paliar los efectos del calor. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18347-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18349-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18350-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18351-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18352-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18353-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18356-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18357-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18359-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18364-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18366-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18493-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18494-24.pdf
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 PCOC 4632/24 RGEP 18496, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué valoración hace el Gobierno regional de la instalación de 
ventiladores en la línea 5 del Metro de Madrid para paliar los efectos del calor. 
 
 PCOC 4682/24 RGEP 18653, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué valoración hace el Gobierno Regional del estado de las obras de 
reparación de la superestructura y del drenaje del túnel, entre las estaciones del Hospital del Henares y San 
Fernando de la línea 7B de Metro.  
 
 PCOC 4833/24 RGEP 19615, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué protocolos de actuación activa Metro de Madrid, ante las 
agresiones que se puedan producir en el suburbano. 
 
 PCOC 4835/24 RGEP 19617, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué medidas va a adoptar el Gobierno Regional en esta legislatura para 
aliviar la tensión en el mercado de alquiler. 
 
 PCOC 4838/24 RGEP 19620, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué incidencias ha registrado la línea 1 de Madrid desde el 16 de agosto 
al 22 de agosto de 2024. 
 
 PCOC 4839/24 RGEP 19621, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué incidencias ha registrado la línea 6 de Madrid desde el 16 de agosto 
al 22 de agosto del año 2024. 
 
 PCOC 4840/24 RGEP 19622, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué incidencias ha registrado la línea 5 de Metro de Madrid, desde el 
16 de agosto al 22 de agosto del año 2024. 
 
 PCOC 4841/24 RGEP 19623, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué incidencias ha registrado la línea 8 de Metro de Madrid, desde el 
16 de agosto al 22 de agosto del año 2024. 
 
 PCOC 4842/24 RGEP 19624, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué incidencias ha registrado la línea 9 de Metro de Madrid, desde el 
16 de agosto al 22 de agosto del año 2024. 
 
 PCOC 4843/24 RGEP 19625, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué incidencias ha registrado la línea 6 de Metro de Madrid, desde el 
16 de agosto al 22 de agosto del año 2024. 
 
 PCOC 4844/24 RGEP 19626, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué incidencias ha registrado la línea 1 de Metro de Madrid, desde el 
16 de agosto al 22 de agosto del año 2024. 
 
 PCOC 4855/24 RGEP 19654, a iniciativa del Sr. D. Jorge Moruno Danzi, Diputado del Grupo Parlamentario 
Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Gobierno su política del plan alquila? 
 
 PCOC 4964/24 RGEP 19984, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo se está coordinando el Gobierno de la Comunidad de 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18496-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP18653-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19615-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19617-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19620-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19621-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19622-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19623-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19624-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19625-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19626-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19654-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19984-24.pdf
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Madrid con los gobiernos municipales para abordar de manera integral el problema de los precios de la 
vivienda en la región? 
 
 PCOC 4965/24 RGEP 19985, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid del 
Plan Mi Primera Vivienda? 
 
 PCOC 4967/24 RGEP 19987, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid promover 
la construcción de vivienda social en esta Legislatura? 
 
 PCOC 4971/24 RGEP 19994, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid las mejoras 
en el Plan Mi Primera Vivienda incluidas en el Pacto Regional por la Vivienda 2024-2025? 
 
 PCOC 4972/24 RGEP 19996, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid Plan Alquila 
Plus del Pacto Regional por la Vivienda 2024-2025? 
 
 PCOC 4973/24 RGEP 19997, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno de la Comunidad de Madrid 
respecto al desarrollo de las obras de ampliación de la Línea 11 de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 4974/24 RGEP 19998, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid el impacto 
de sus políticas en materia de vivienda en la región? 
 
 PCOC 4975/24 RGEP 19999, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué tiene pensado hacer el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
sobre las tarifas del Abono Transportes para el año 2025? 
 
 PCOC 4976/24 RGEP 20000, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas se están implementando para mejorar la seguridad 
vial en las carreteras regionales y reducir el número de accidentes de tráfico? 
 
 PCOC 4978/24 RGEP 20002, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo gestiona el Gobierno de la Comunidad de Madrid la 
intermodalidad con Cercanías de Madrid? 
 
 PCOC 4979/24 RGEP 20009, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cuáles son las medidas concretas que el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid está implementando para abordar la crisis de vivienda actual en la región? 
 
 PCOC 4980/24 RGEP 20010, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué estrategias tiene previstas el Gobierno regional para 
aumentar la disponibilidad de viviendas asequibles en la Comunidad de Madrid? 
 
 PCOC 4981/24 RGEP 20011, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo planea el Gobierno de la Comunidad de Madrid frenar el 
constante aumento de los precios de alquiler, que dificultan el acceso a la vivienda para muchas familias? 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19985-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19987-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19994-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19996-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19997-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19998-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19999-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP20000-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP20002-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP20009-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP20010-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP20011-24.pdf
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 PCOC 4982/24 RGEP 20012, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué acciones se están tomando para rehabilitar y poner en uso 
viviendas vacías o en estado de abandono en la Comunidad de Madrid? 
 
 PCOC 4985/24 RGEP 20015, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Se están llevando a cabo proyectos de ampliación o construcción 
de nuevas carreteras para satisfacer las necesidades de movilidad de la población? 
 
 PCOC 4986/24 RGEP 20016, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Se están realizando inversiones en tecnologías de gestión del 
tráfico y seguridad vial, como sistemas inteligentes de transporte, para mejorar la eficiencia y la seguridad en 
las carreteras? 
 
 PCOC 4987/24 RGEP 20017, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo se están coordinando el Gobierno regional y los municipios 
para asegurar una gestión integral y eficiente de las carreteras en la Comunidad de Madrid? 
 
 PCOC 5177/24 RGEP 20545, a iniciativa de la  Sra. Dª. Beatriz Borrás Vergel, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, medidas para promover la emancipación juvenil en la Comunidad de 
Madrid. 
 
 PCOC 5179/24 RGEP 20548, a iniciativa de la  Sra. Dª. Beatriz Borrás Vergel, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora la ejecución del bono del alquiler joven? 
 
 PCOC 5423/24 RGEP 21071, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Ha estudiado el gobierno de la Comunidad de Madrid 
medidas alternativas a la demolición del Teatro de Usera? 
 
 PCOC 5441/24 RGEP 21228, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué medidas va a adoptar el Gobierno Regional, en esta legislatura, 
para paliar el alza de los precios de la vivienda en alquiler. 
 
 PCOC 5505/24 RGEP 21492, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cuáles son los motivos para el inicio de las obras de 
demolición del edificio del Teatro Almendrales situado en la calle Visitación nº 3 del distrito de Usera? 
 
 PCOC 5507/24 RGEP 21496, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Ha estudiado el gobierno de la Comunidad de Madrid 
posibles alternativas a la demolición del edificio del Teatro Almendrales situado en la calle Visitación nº 3 del 
distrito de Usera? 
 
 PCOC 5509/24 RGEP 21502, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Dispone el gobierno de la Comunidad de Madrid de Informes 
Técnicos que avalen la decisión de demoler el edificio del Teatro Almendrales situado en la calle Visitación nº 
3 del distrito de Usera? 
 
 PCOC 5783/24 RGEP 22310, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué cambios se han realizado en la licitación denominada "Servicio 
para la redacción del proyecto de construcción de una nueva estación en la línea 9 de metro en los desarrollos 
de Ahijones y Los Berrocales", para evitar que vuelva a quedar desierta? 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP20012-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP20015-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP20016-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP20017-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP20545-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP20548-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21071-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21228-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21492-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21496-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21502-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP22310-24.pdf
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 PCOC 5798/24 RGEP 22359, a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cuáles son los primeros trabajos que prevén se inicien al principio 
de 2025, dentro del Plan de Carreteras 2025-2032? 
 
 PCOC 5848/24 RGEP 22541, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno regional respecto al 
funcionamiento de la línea 7 de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 5851/24 RGEP 22550, a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno del servicio de transporte público 
con el que cuenta el municipio de Titulcia? 
 
 PCOC 5853/24 RGEP 22552, a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno del servicio de transporte público 
con el que cuenta el municipio de Villaconejos? 
 
 PCOC 5858/24 RGEP 22565, a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuál es la situación del futuro carril bici que discurrirá por la M-307 
entre Ciempozuelos y San Martín de la Vega? 
 
 PCOC 5860/24 RGEP 22568, a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuál es la situación del carril bici que se construirá en la M-206, más 
concretamente en el tramo San Fernando de Henares-Loeches? 
 
 PCOC 5908/24 RGEP 23048, a iniciativa del Sr. D. Jorge Moruno Danzi, Diputado del Grupo Parlamentario 
Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno de la ejecución de los fondos MRR Vivienda, 
Ayud. Rehabilitación Residencial y MRR Construcción Vivienda Alquiler Social? 
 
 PCOC 6022/24 RGEP 23459, a iniciativa de la  Sra. Dª. María del Mar Espinar Mesa-Moles, Diputada del 
Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué proyecto hay para el solar que alberga el Teatro 
Almendrales situado en el distrito de Usera? 
 
 PCOC 6078/24 RGEP 23638, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿En qué situación está la concesión de licencias nuevas de VTC 
en la Comunidad de Madrid? 
 
 PCOC 6079/24 RGEP 23643, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Tiene previsto el gobierno de la Comunidad de Madrid tomar 
alguna medida para ayudar a agilizar los trámites necesarios para la construcción de vivienda nueva? 
 
 PCOC 6100/24 RGEP 23745, a iniciativa de la  Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas se están tomando con la línea 7B para que no afecte al 
municipio de Coslada? 
 
 PCOC 6101/24 RGEP 23746, a iniciativa de la  Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cómo va a influir en el sector del transporte de Madrid, las nuevas 
20.000 licencias de VTC que se van a poner en funcionamiento? 
 
 PCOC 6166/24 RGEP 24074, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas, dentro de sus competencias, va a tomar el gobierno 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP22359-24.pdf
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https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP22550-24.pdf
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de la comunidad de Madrid para minimizar las afecciones a la movilidad derivadas de las obras del 
soterramiento de la A-5 y la construcción del Paseo Verde del Suroeste? 
 
 PCOC 6218/24 RGEP 24273, a iniciativa de la  Sra. Dª. Esther Rodríguez Moreno, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué incentivos económicos plantean desde el gobierno autonómico 
para aumentar el número de ciclistas con el fin de promover la movilidad sostenible? 
 
 PCOC 6265/24 RGEP 24419, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué modificaciones están previstas en la Línea 9 de Metro de Madrid. 
 
 PCOC 6267/24 RGEP 24421, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué previsiones tiene el Gobierno Regional, con respeto a la 
construcción de nuevas estaciones en la Línea 9 de metro. 
 
 PCOC 6268/24 RGEP 24424, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué valoración hace el Gobierno regional de los sistemas 
contraincendios en Metro de Madrid. 
 
 PCOC 6410/24 RGEP 24718, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué medidas va a adoptar el Gobierno Regional, para paliar los efectos 
de movilidad por las obras de la línea 11 de metro, en el ámbito de sus competencias. 
 
 PCOC 6436/24 RGEP 24762, a iniciativa del Sr. D. Ignacio Catalá Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿Qué valoración realiza el gobierno regional del desarrollo del Plan Vive 
durante la presente legislatura? 
 
 PCOC 6439/24 RGEP 24765, a iniciativa del Sr. D. Ignacio Catalá Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿Qué valoración realiza el gobierno regional de la actualización del precio 
del módulo de la vivienda protegida en la Comunidad de Madrid? 
 
 PCOC 6441/24 RGEP 24767, a iniciativa del Sr. D. Ignacio Catalá Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿En qué fase de ejecución se encuentran las obras del intercambiador 
de Valdebebas? 
 
 PCOC 6442/24 RGEP 24768, a iniciativa del Sr. D. Ignacio Catalá Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿En qué fase de ejecución se encuentran las obras del intercambiador 
de Conde de Casal? 
 
 PCOC 6443/24 RGEP 24769, a iniciativa del Sr. D. Ignacio Catalá Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿Qué balance realiza Metro de Madrid del proyecto piloto de climatización 
de andenes en el verano de 2024? 
 
 PCOC 6444/24 RGEP 24770, a iniciativa del Sr. D. Ignacio Catalá Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿Cuál es el balance de asistencia a los espacios históricos de Metro de 
Madrid durante 2024? 
 
 PCOC 6445/24 RGEP 24771, a iniciativa del Sr. D. Ignacio Catalá Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿Cuáles son las principales inversiones que se van a realizar en los 
Talleres de Metro de Madrid en la presente legislatura? 
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https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP24768-24.pdf
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 PCOC 6446/24 RGEP 24772, a iniciativa del Sr. D. Ignacio Catalá Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿En qué consiste la prueba piloto de la app MuévetexMadrid? 
 
 PCOC 6447/24 RGEP 24773, a iniciativa del Sr. D. Ignacio Catalá Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿En qué consisten las nuevas señalizaciones para informar sobre 
bibliotecas, museos y centros de interés en Metro de Madrid? 
 
 PCOC 6448/24 RGEP 24774, a iniciativa del Sr. D. Ignacio Catalá Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿Cuáles son los objetivos que persigue el gobierno regional con el nuevo 
contrato de supervisión y preservación de las unidades en servicio de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 6449/24 RGEP 24775, a iniciativa del Sr. D. Ignacio Catalá Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿Qué valoración realiza el gobierno regional de la aplicación del 
reglamento del VTC desde su aprobación? 
 
 PCOC 6450/24 RGEP 24776, a iniciativa del Sr. D. Ignacio Catalá Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿Qué valoración realiza el Gobierno regional de la aplicación del 
reglamento del Taxi desde su aprobación? 
 
 PCOC 6489/24 RGEP 24921, a iniciativa de la  Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué plan de movilidad tiene previsto la Comunidad de Madrid con 
motivo del comienzo de las obras de la A5? 
 
 PCOC 6545/24 RGEP 25279, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿En qué estado se encuentran los convenios de colaboración entre 
administraciones necesarios para el avance del Plan Aparca-T, referidos por Don Pablo Rodríguez Sardinero, 
Director Gerente del Consorcio Regional de Transporte, en la sesión de la comisión de Vivienda, Transportes 
e Infraestructuras celebrada el día 18 de octubre de 2024? 
 
 PCOC 6546/24 RGEP 25280, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué medias va a implementar en el trasporte el gobierno de la 
Comunidad de Madrid para paliar los efectos del soterramiento de la A5? 
 
 PCOC 6547/24 RGEP 25282, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué alternativas de transporte público da a los madrileños 
cuando se ven afectados por obras en las carreteras de nuestra región? 
 
 PCOC 6548/24 RGEP 25284, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas implemente el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid para proteger a los taxistas de nuestra región? 
 
 PCOC 6549/24 RGEP 25286, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas específicas va a tomar el Gobierno de la Región para 
asegurar la convivencia de los modelos automático y convencional de conducción en Metro de Madrid? 
 
 PCOC 6550/24 RGEP 25291, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Gobierno su política de vivienda protegida? 
 
 PCOC 6551/24 RGEP 25293, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Gobierno su política de vivienda pública? 
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 PCOC 6564/24 RGEP 25546, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué medidas presupuestarias prevé el Gobierno Regional adoptar para 
poner en marcha el programa ÚLTIMA MILLA de Metro de Madrid. 
 
 PCOC 6614/24 RGEP 25939, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada 
del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué acuerdos existen con organizaciones sociales para 
poder emitir títulos de transporte personal del Consorcio Regional de Transporte a personas solicitantes de 
asilo que carezcan de DNI, pasaporte o permiso de residencia? 
 
 PCOC 6615/24 RGEP 25940, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada 
del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué procedimiento está contemplado para que las 
personas solicitantes de asilo que carezcan de DNI, pasaporte o permiso de residencia puedan obtener títulos 
de transporte personal del Consorcio Regional de Transportes de Madrid? 
 
 PCOC 6763/24 RGEP 26944, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al servicio de transporte 
público con el que cuenta el municipio de Velilla de San Antonio? 
 
 PCOC 6970/24 RGEP 28442, a iniciativa del Sr. D. Emilio Delgado Orgaz, Diputado del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, se pregunta por la eficacia en la gestión de las viviendas de la Agencia 
de la Vivienda Social. 
 
 PCOC 7023/24 RGEP 29053, a iniciativa del Sr. D. Samuel Escudero León, Diputado del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cuántas viviendas se han adjudicado para personas jóvenes a 
través del Plan Vive? 
 
 PCOC 7059/24 RGEP 29198, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno regional en esta Legislatura 
para prevenir los actos vandálicos en el Metro de Madrid? 
 
 PCOC 7060/24 RGEP 29200, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno en esta Legislatura para 
prevenir acciones que atenten contra la protección de los espacios públicos en el Metro de Madrid? 
 
 PCOC 7068/24 RGEP 29253, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuántas sanciones se han interpuesto a personal del Metro de Madrid 
por incumplimiento de la normativa de riesgos laborales en esta Legislatura? 
 
 PCOC 7070/24 RGEP 29261, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué incidencias se han producido en la Estación de Moncloa del 
Metro de Madrid, durante el periodo comprendido desde el 1 de diciembre de 2024 hasta el 1 de enero de 
2025? 
 
 PCOC 7071/24 RGEP 29262, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué incidencias se han producido en la Estación de Tribunal del Metro 
de Madrid, durante el periodo comprendido desde el 1 de diciembre de 2024 hasta el 1 de enero de 2025? 
 
 PCOC 7073/24 RGEP 29278, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué mejoras en marquesinas se han realizado en esta Legislatura en 
el municipio de Valdemorillo? 
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 PCOC 7074/24 RGEP 29279, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué mejoras se han realizado en esta Legislatura en las marquesinas 
de autobuses en el municipio de Galapagar? 
 
 PCOC 7075/24 RGEP 29280, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué mejoras se han realizado en esta Legislatura en las marquesinas 
de autobuses en el municipio de Cubas de la Sagra? 
 
 PCOC 7076/24 RGEP 29281, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué mejoras se han realizado en esta Legislatura en las marquesinas 
de autobuses en el municipio de El Álamo? 
 
 PCOC 7077/24 RGEP 29285, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas de sostenibilidad tiene previsto el Gobierno regional 
adoptar para renovar las marquesinas y los postes de paradas de los autobuses interurbanos en la región? 
 
 PCOC 47/25 RGEP 168, a iniciativa del Sr. D. Jorge Moruno Danzi, Diputado del Grupo Parlamentario 
Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre el proceso de inscripciones 
del Plan Vive? 
 
 PCOC 127/25 RGEP 419, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué inversiones se han realizado durante esta Legislatura en La línea 
3 de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 128/25 RGEP 422, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuántas personas han renunciado a viviendas del Plan Vive en esta 
Legislatura? 
 
 PCOC 129/25 RGEP 423, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿En qué estado de ejecución se encuentran las viviendas del Plan Vive 
de San Sebastián de los Reyes? 
 
 PCOC 131/25 RGEP 428, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿En qué situación de ejecución se encuentran las viviendas del Plan 
Vive de Colmenar Viejo? 
 
 PCOC 227/25 RGEP 647, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué alternativas de transporte público va a poner en marcha el 
Gobierno regional con motivo de las obras de soterramiento de la A5? 
 
 PCOC 271/25 RGEP 771, a iniciativa de la  Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del Plan de movilidad 
de la A5? 
 
 PCOC 272/25 RGEP 773, a iniciativa de la  Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno para mejorar la 
movilidad en la A5? 
 
 PCOC 273/25 RGEP 775, a iniciativa de la  Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cómo va a repercutir en la movilidad de los municipios del sur y del 
sureste las obras actuales de la A5? 
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 PCOC 274/25 RGEP 777, a iniciativa de la  Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Considera el Consejo de Gobierno que las obras de la A5 va a afectar 
a otras carreteras de acceso a la capital? 
 
 PCOC 275/25 RGEP 779, a iniciativa de la  Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Considera el Consejo de Gobierno que es necesario un carril BUS 
que llegue a Príncipe Pío? 
 
 PCOC 278/25 RGEP 793, a iniciativa de la  Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Considera el Consejo de Gobierno que el precio de la vivienda es 
asequible en nuestra región? 
 
 PCOC 448/25 RGEP 1428, a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿En qué fase se encuentra la construcción del intercambiador de 
la plaza Conde Casal? 
 
 PCOC 449/25 RGEP 1429, a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿En qué situación se encuentra el proyecto de construcción del 
intercambiador de la plaza Conde Casal? 
 
 PCOC 575/25 RGEP 1720, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno regional respecto al sistema 
tarifario del transporte público de la Comunidad de Madrid? 
 
 PCOC 576/25 RGEP 1723, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué planes tiene el Gobierno regional respecto al mantenimiento 
de las actuales tarifas del transporte público de la Comunidad de Madrid? 
 
 PCOC 584/25 RGEP 1739, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué medidas va adoptar el Gobierno Regional durante el año 2025, 
para facilitar el acceso a una vivienda asequible a todos los madrileños y madrileñas. 
 
 PCOC 589/25 RGEP 1749, a iniciativa de la  Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué criterios se están siguiendo para realojar a los vecinos de las 
viviendas de la UVA de Hortaleza? 
 
 PCOC 590/25 RGEP 1750, a iniciativa de la  Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo durante el año 2025 en las 
viviendas de la UVA de Hortaleza? 
 
 PCOC 591/25 RGEP 1757, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué previsiones tiene el Gobierno regional referentes a la ampliación 
de la línea 3 de Metro de Madrid, durante el año 2025. 
 
 PCOC 592/25 RGEP 1759, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué previsiones tiene el Gobierno Regional referentes a la ampliación 
de la Línea 5 de metro de Madrid, durante el año 2025. 
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 PCOC 593/25 RGEP 1761, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué previsiones tiene el Gobierno Regional referentes a la ejecución 
de obra, de Metro de Madrid, tramo Mar de Cristal-Valdebebas, durante el año 2025. 
 
 PCOC 594/25 RGEP 1762, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué previsiones tiene el Gobierno Regional referentes a la ejecución 
de obra, de la nueva línea de metro de Madrid "Nuevo Norte" durante el año 2025. 
 
 PCOC 609/25 RGEP 1808, a iniciativa de la  Sra. Dª. Esther Rodríguez Moreno, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué planes tiene el Gobierno para promover en la Comunidad de 
Madrid que las personas usen la bicicleta para ir al trabajo? 
 
 PCOC 678/25 RGEP 2001, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno respecto al servicio ofrecido por 
Sierracar (el transporte a demanda que conecta la Sierra Norte de Madrid)? 
 
 PCOC 679/25 RGEP 2003, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno respecto a las tarifas del servicio 
Sierracar (el transporte a demanda que conecta la Sierra Norte de Madrid)? 
 
 PCOC 680/25 RGEP 2005, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿En qué estado se encuentra el nuevo mapa concesional de los 
servicios de autobuses interurbanos de la región? 
 
 PCOC 681/25 RGEP 2008, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno respecto a la situación de la 
movilidad en transporte público del municipio de Coslada? 
 
 PCOC 684/25 RGEP 2014, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno regional respecto al 
funcionamiento de los intercambiadores de transporte de la Comunidad de Madrid? 
 
 PCOC 687/25 RGEP 2018, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cuáles son los resultados más significativos arrojados por la 
Encuesta Sintética de Movilidad 2024 (ESM2024)? 
 
 PCOC 688/25 RGEP 2025, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno respecto a la implementación del 
Reglamento regional de Vehículos de Transporte con Conductor (VTC)? 
 
 PCOC 690/25 RGEP 2031, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué estrategias implementa el Gobierno regional para aplicar la 
perspectiva de género en la planificación de la movilidad en la Comunidad de Madrid? 
 
 PCOC 691/25 RGEP 2042, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno regional respecto a las medidas 
puestas en marcha por la Consejería correspondiente para facilitar la movilidad de los madrileños y madrileñas 
afectadas por las obras de soterramiento de la A5? 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1761-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1762-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1808-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2001-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2003-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2005-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2008-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2014-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2018-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2025-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2031-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2042-25.pdf
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 PCOC 692/25 RGEP 2043, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno regional sobre el avance la obra 
de ampliación de la Línea 3 de Metro de Madrid que une Villaverde Alto con Getafe? 
 
 PCOC 693/25 RGEP 2045, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno regional respecto al avance en las 
obras de ampliación de la Línea 11 del metro entre la Plaza Elíptica y Conde Casal? 
 
 PCOC 725/25 RGEP 2110, a iniciativa de la  Sra. Dª. Esther Rodríguez Moreno, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas contemplan para promover los Planes de Movilidad 
Laboral? 
 
 PCOC 779/25 RGEP 2246, a iniciativa de la  Sra. Dª. Raquel Barahona Noriega, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué plazos maneja el equipo de Gobierno para llevar a cabo las obras 
de mejora de la accesibilidad del Metro de Rivas Urbanizaciones? 
 
 PCOC 781/25 RGEP 2263, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué acciones formativas tiene previsto el Gobierno en esta 
Legislatura, dentro de la Estrategia de Seguridad Viaria C.M 2024-2030? 
 
 PCOC 782/25 RGEP 2264, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué acciones va a poner en marcha el Gobierno Regional en esta 
Legislatura, para prevenir siniestros dentro de la Estrategia de Seguridad Viaria C.M 2024-2030? 
 
 PCOC 783/25 RGEP 2265, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas de protección tiene previsto adoptar el Gobierno en esta 
Legislatura, relativas a la definición de travesías y tramos urbanos, dentro de la Estrategia de Seguridad Viaria 
C.M 2024-2030? 
 
 PCOC 784/25 RGEP 2266, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas va a implementar el Gobierno en esta Legislatura, 
relativas a la iluminación en glorietas e intersecciones, dentro de la Estrategia de Seguridad Viaria C.M 2024-
2030? 
 
 PCOC 786/25 RGEP 2272, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué previsiones tiene el Gobierno regional relativas al uso del 
intercambiador de Príncipe Pío, durante la ejecución de la obra de soterramiento de la A5? 
 
 PCOC 787/25 RGEP 2273, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué volumen de viajeros alberga el intercambiador de Príncipe Pío, 
desde el 15 de enero de 2025 hasta el 29 de enero de 2025? 
 
 PCOC 830/25 RGEP 2462, a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, descripción y plazos previstos de los trabajos de inyección en la 
zona del municipio de Coslada relativos a la estabilización del suelo del entorno de la Línea 7B del Metro de 
Madrid. 
 
 PCOC 849/25 RGEP 2505, a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿En qué situación se encuentra la instalación de un semáforo y 
paso de peatones en la carretera M-600, en el término municipal de San Lorenzo de el Escorial para el acceso 
al camping entre los PKs 5 y 6? 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2043-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2045-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2110-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2246-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2263-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2264-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2265-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2266-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2272-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2273-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2462-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2505-25.pdf
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 PCOC 897/25 RGEP 2771, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno de la CM los plazos previstos 
para los trabajos de inyección en Coslada relativos a la estabilización del suelo del entorno de la Línea 7B de 
Metro de Madrid? 
 
 PCOC 898/25 RGEP 2773, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno de la CM las medidas y 
trabajos anunciados relativos a la estabilización del suelo del entorno de la Línea 7B de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 899/25 RGEP 2775, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno de la CM las medidas y 
trabajos anunciados relativos a la estabilización del suelo del entorno de la Línea 7B de Metro de Madrid, en 
el municipio de Coslada ? 
 
 PCOC 982/25 RGEP 3025, a iniciativa de la  Sra. Dª. Mariana Paula Arce García, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cuál es la situación actual de las viviendas de la UVA de Hortaleza? 
 
 PCOC 987/25 RGEP 3030, a iniciativa de la Sra. Dª. Mariana Paula Arce García, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas se van a realizar en el año 2025 en las viviendas de 
la UVA de Hortaleza? 
 
 PCOC 989/25 RGEP 3037, a iniciativa de la Sra. Dª. Mariana Paula Arce García, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué actuaciones van a acometer para mejorar las condiciones de 
la UVA de Hortaleza? 
 
 PCOC 1015/25 RGEP 3133, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Considera el Gobierno regional la posibilidad de ampliar el servicio 
de SierraCar (el transporte a demanda que conecta la Sierra Norte de Madrid) a municipios de la sierra 
madrileña del entorno de la M608? 
 
 PCOC 1025/25 RGEP 3154, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué planes tiene el Gobierno de la región para los servicios de 
interurbanos que se verán afectados por las obras del intercambiador de transportes de Conde de Casal? 
 
 PCOC 1050/25 RGEP 3214, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno regional respecto a la situación 
de la seguridad vial en el barrio de Perales del Río, en Getafe? 
 
 PCOC 1051/25 RGEP 3215, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno regional respecto al estado de las 
carreteras de competencia regional a su paso por el barrio de Perales del Río, en Getafe? 
 
 PCOC 1052/25 RGEP 3218, a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué valoración hace de las listas de espera existentes para la 
demanda de viviendas en régimen de alquiler de la Agencia de Vivienda Social de la Comunidad de Madrid? 
 
 PCOC 1054/25 RGEP 3220, a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuándo prevén que entre en funcionamiento el nuevo mapa 
concesional de Transportes en la Comunidad de Madrid? 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2771-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2773-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2775-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3025-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3030-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3037-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3133-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3154-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3214-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3215-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3218-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3220-25.pdf
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 PCOC 1056/25 RGEP 3227, a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cómo valora las primeras fases del proyecto para la distribución de 
mercancías en el Metro de Madrid? 
 
 PCOC 1057/25 RGEP 3228, a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué influencia tendrá el proyecto para la distribución de mercancías 
en el Metro de Madrid sobre los usuarios del mismo? 
 
 PCOC 1058/25 RGEP 3229, a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué influencia tendrá el proyecto para la distribución de mercancías 
en el Metro de Madrid sobre los tiempos de espera para los usuarios? 
 
 PCOC 1059/25 RGEP 3231, a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cómo afectara la automatización del metro en la plantilla de personal 
de Metro de Madrid? 

 
 
 PCOC 1064/25 RGEP 3327, a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cuántas promociones de vivienda se están ejecutando en la 
Comunidad de Madrid por un procedimiento industrial? 
 
 PCOC 1105/25 RGEP 3608, a iniciativa de la  Sra. Dª. Alicia Torija López, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué papel tiene la Agencia de Vivienda Social en el proceso de 
asignación de viviendas en el plan de realojos de la Cañada Real? 
 
 PCOC 1106/25 RGEP 3609, a iniciativa de la  Sra. Dª. Alicia Torija López, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué calendario tiene la Agencia de Vivienda Social para la ejecución 
del crédito asignado en 2025 para el plan de realojos de Cañada Real? 
 
 PCOC 1107/25 RGEP 3610, a iniciativa de la  Sra. Dª. Alicia Torija López, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué criterios se seguirán para la asignación de viviendas en el 
proceso de realojamiento de la Cañada Real? 
 
 PCOC 1108/25 RGEP 3611, a iniciativa de la  Sra. Dª. Alicia Torija López, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cuál es el calendario previsto para la realización de los realojos 
para Cañada Real a propósito del anuncio que hizo la Presidenta de la Comunidad de Madrid el 12 de 
septiembre de 2023? 
 
 PCOC 1109/25 RGEP 3612, a iniciativa de la  Sra. Dª. Alicia Torija López, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo se va a ejecutar la asignación económica para el 2025 de la 
Agencia de Vivienda Social en relación con el plan de realojos de Cañada Real? 
 
 PCOC 1168/25 RGEP 3718, a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Considera suficientes el número de viviendas públicas accesibles con 
las que cuenta la Comunidad de Madrid? 
 
 PCOC 1468/25 RGEP 4917, a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿A qué creen que se deben el aumento de viajeros en el transporte 
público de la Comunidad de Madrid publicados recientemente? 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3227-25.pdf
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https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4917-25.pdf
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 PCOC 1488/25 RGEP 4960, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito Usera? 
 
 PCOC 1489/25 RGEP 4961, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en Manzanares del Real? 
 
 PCOC 1490/25 RGEP 4962, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el municipio de Aranjuez? 
 
 PCOC 1491/25 RGEP 4963, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el municipio de Arroyomolinos? 
 
 PCOC 1493/25 RGEP 4965, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace del proyecto piloto "última milla" de 
Metro de Madrid? 
 
 PCOC 1494/25 RGEP 4972, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito Centro? 
 
 PCOC 1495/25 RGEP 4973, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Arganzuela? 
 
 PCOC 1496/25 RGEP 4974, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Retiro? 
 
 PCOC 1497/25 RGEP 4975, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Salamanca? 
 
 PCOC 1498/25 RGEP 4976, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Chamartín? 
 
 PCOC 1499/25 RGEP 4977, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Tetuán? 
 
 PCOC 1500/25 RGEP 4978, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Chamberí? 
 
 PCOC 1501/25 RGEP 4979, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Fuencarral-El Pardo? 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4960-25.pdf
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https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4975-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4976-25.pdf
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https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4978-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4979-25.pdf
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 PCOC 1502/25 RGEP 4980, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Moncloa-Aravaca? 
 
 PCOC 1503/25 RGEP 4981, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Latina? 
 
 PCOC 1504/25 RGEP 4982, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Carabanchel? 
 
 PCOC 1505/25 RGEP 4983, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Puente de Vallecas? 
 
 PCOC 1506/25 RGEP 4984, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Moratalaz? 
 
 PCOC 1507/25 RGEP 4985, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Ciudad Lineal? 
 
 PCOC 1508/25 RGEP 4986, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Hortaleza? 
 
 PCOC 1509/25 RGEP 4987, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Vicálvaro? 
 
 PCOC 1510/25 RGEP 4988, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Villa de Vallecas? 
 
 PCOC 1511/25 RGEP 4989, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de San Blas-Canillejas? 
 
 PCOC 1512/25 RGEP 4990, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Barajas? 
 
 PCOC 1513/25 RGEP 4991, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para mejorar el transporte 
público en el distrito de Villaverde? 
 
 PCOC 1533/25 RGEP 5127, a iniciativa del Sr. D. Pablo José Padilla Estrada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué resultados ha dado el proceso, anunciado en febrero de 2024, 
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de cuantificación de viviendas afectadas por fachadas construidas con poliuretano, material potencialmente 
combustible? 
 
 PCOC 1534/25 RGEP 5128, a iniciativa del Sr. D. Pablo José Padilla Estrada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas ha adoptado para reducir el riesgo en viviendas cuya 
fachada está construida con materiales inflamables? 
 
 PCOC 1618/25 RGEP 5365, a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo Parlamentario 
Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo piensa el Gobierno de la Comunidad de Madrid fomentar la colaboración 
público-privada para la construcción de vivienda asequible? 
 
 PCOC 1663/25 RGEP 5601, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno de la Comunidad de 
Madrid la ejecución temporal de trabajos de Implantación de Ascensores y Medidas Complementarias de 
Accesibilidad, del Plan de Accesibilidad 2021-2028 de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 1664/25 RGEP 5602, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿A qué se debe el retraso en la implantación de cuatro 
ascensores en la Estación de Metro de Ventilla, cuyo inicio de trabajo de ejecución estaba previsto para 2025, 
en el Plan de Accesibilidad 2021-2028 de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 1685/25 RGEP 5770, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno regional sobre el estado de las 
marquesinas en el municipio de Galapagar? 
 
 PCOC 1686/25 RGEP 5780, a iniciativa del Sr. D. Jorge Moruno Danzi, Diputado del Grupo Parlamentario 
Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Gobierno su política de vivienda protegida? 
 
 PCOC 1687/25 RGEP 5793, a iniciativa del Sr. D. Jorge Moruno Danzi, Diputado del Grupo Parlamentario 
Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué balance hace el Gobierno del acceso a la vivienda en Madrid? 
 
 PCOC 1763/25 RGEP 6070, a iniciativa del Sr. D. Pablo José Padilla Estrada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿De qué mecanismos dispone el Gobierno regional para evitar la 
instalación de campañas tránsfobas en los soportes publicitarios de las instalaciones de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 1764/25 RGEP 6071, a iniciativa del Sr. D. Pablo José Padilla Estrada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Dispone de mecanismos para evitar la difusión de discursos de odio 
en los soportes publicitarios de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 1765/25 RGEP 6072, a iniciativa del Sr. D. Pablo José Padilla Estrada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué criterios utiliza para la selección de campañas publicitarias 
para los soportes publicitarios en las instalaciones de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 1768/25 RGEP 6100, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué previsiones tiene el Gobierno Regional para ajustar el plan de 
movilidad a las nuevas fases de ejecución de las obras de soterramiento de la A5? 
 
 PCOC 1802/25 RGEP 6269, a iniciativa de la  Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuál es el nivel de ejecución del Plan Integral de la Línea 7B? 
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 PCOC 1836/25 RGEP 6447, a iniciativa del Sr. D. Javier Guardiola Arévalo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué acciones está desarrollando el Consejo de Gobierno para poner 
en marcha la glorieta en la M-305 a la altura del Barrio de La Montaña en Aranjuez? 
 
 PCOC 1876/25 RGEP 6629, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la ejecución del Plan 
de Accesibilidad e Inclusión 2021-2028 de Metro de Madrid? 
 
 PCOC 1886/25 RGEP 6654, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué previsiones de actuación tiene el Gobierno regional para dar 
respuesta a los afectados de la Línea 7B de Metro en esta Legislatura? 
 
 PCOC 1887/25 RGEP 6655, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué previsiones tiene el Gobierno regional relativas al tiempo de cierre 
de la Línea 6 de Metro? 
 
 PCOC 1915/25 RGEP 6827, a iniciativa del Sr. D. Pablo José Padilla Estrada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para la creación de una Oficina 
de gestión del transporte público del Consorcio Regional de Transportes en el intercambiador de la Plaza 
Elíptica? 
 
 PCOC 1916/25 RGEP 6844, a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Creen que la instalación de calefacción en las marquesinas de 
autobuses pude mejorar el bienestar de los viajeros? 
 
 PCOC 1948/25 RGEP 6985, a iniciativa del Sr. D. Jorge Arturo Cutillas Cordón, Diputado del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué planes existen para mejorar las infraestructuras de 
transporte y facilitar la conexión de zonas rurales con potencial turístico de la Comunidad de Madrid? 
 
 PCOC 1957/25 RGEP 6998, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para la creación de una 
Oficina de gestión de la Tarjeta Transporte en el intercambiador de la Plaza Elíptica? 
 
 PCOC 1981/25 RGEP 7083, a iniciativa de la  Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del incremento de la 
construcción del número de viviendas tras la subida del precio del módulo de vivienda protegida? 
 
 PCOC 1984/25 RGEP 7091, a iniciativa de la  Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Considera el Consejo de Gobierno que está invirtiendo lo suficiente 
en materia de vivienda? 
 
 PCOC 2055/25 RGEP 7371, a iniciativa de la  Sra. Dª. Marta Lozano Sabroso, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, valoración de este equipo de gobierno sobre el impacto que ha tenido 
el desarrollo del Programa de Ayudas de rehabilitación a nivel de barrio en el marco del Componente 02.I1 
del mecanismo de recuperación y resiliencia, en el bienestar comunitario a 31 de diciembre de 2024. 
 
 PCOC 2056/25 RGEP 7373, a iniciativa de la  Sra. Dª. Marta Lozano Sabroso, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, valoración de este equipo de gobierno sobre el impacto que ha tenido 
el desarrollo del Programa de rehabilitación para la recuperación económica y social, Componente 02.I1 del 
mecanismo de recuperación y resiliencia, en entornos residenciales a 31 de diciembre de 2024. 
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 PCOC 2135/25 RGEP 7646, a iniciativa del Sr. D. Pablo José Padilla Estrada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué fuentes utiliza el Gobierno regional para evaluar el impacto de 
su política de vivienda? 
 
 PCOC 2185/25 RGEP 7902, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas está adoptando el Gobierno regional para la 
implantación de la conducción automática en el Metro de Madrid? 
 
 PCOC 2186/25 RGEP 7903, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas alternativas de movilidad va a poner en marcha el 
Gobierno regional por el cierre de la Línea 6 de Metro? 
 
 PCOC 2187/25 RGEP 7904, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno regional para proceder a la 
renovación de los cuartos técnicos de los equipos para la renovación de la L6 de Metro? 
 
 PCOC 2188/25 RGEP 7910, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿En qué fase se encuentran las obras preventivas de 
impermeabilización de la Línea 7B de Metro a su paso por Coslada? 
 
 PCOC 2189/25 RGEP 7921, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué previsiones tiene el Gobierno regional con respecto a la apertura 
de la estación "Hospital del Henares "de la Línea 7B de Metro? 
 
 PCOC 2217/25 RGEP 8032, a iniciativa del Sr. D. Pablo José Padilla Estrada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Tiene prevista alguna medida para aumentar los datos disponibles 
sobre vivienda en el "buscador de datos abiertos" de la Comunidad de Madrid? 
 
 PCOC 2218/25 RGEP 8035, a iniciativa del Sr. D. Pablo José Padilla Estrada, Diputado del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Tiene prevista alguna medida para aumentar los datos disponibles 
sobre vivienda en el Portal Estadístico de la Comunidad de Madrid? 
 
 PCOC 2294/25 RGEP 8172, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas van a llevar a cabo para la creación de una 
Oficina de gestión de la Tarjeta Transporte en el intercambiador de la Plaza Elíptica? 
 
 PCOC 2295/25 RGEP 8173, a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes Choquehuanca, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué planes tiene el Gobierno para la implementación de una 
Oficina de gestión de la Tarjeta Transporte en el intercambiador de Plaza Elíptica? 
 
 PCOC 2306/25 RGEP 8224, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué previsiones de construcción de viviendas de protección públicas 
estima el Gobierno Regional realizar en esta Legislatura? 
 
 PCOC 2307/25 RGEP 8225, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿En qué municipios de la Comunidad de Madrid prevé el Gobierno 
Regional construir viviendas de protección pública en esta legislatura? 
 
 PCOC 2308/25 RGEP 8226, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué previsiones tiene el Gobierno Regional, para paliar los efectos 
del calor, en las marquesinas de Cuatro Vientos? 
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 PCOC 2309/25 RGEP 8227, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué refuerzos se prevén en la Línea de 10 de Metro de Madrid en 
esta Legislatura? 
 
 PCOC 2310/25 RGEP 8228, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué mejoras en accesibilidad se van a realizar en esta Legislatura en 
la Estación de Metro de Cuatro Vientos? 
 
 PCOC 2311/25 RGEP 8255, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno de la Comunidad de 
Madrid la situación actual de las retenciones en las vías de entrada y salida de Velilla de San Antonio? 
 
 PCOC 2312/25 RGEP 8256, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas está implementando el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid para abordar las constantes retenciones en las vías de entrada y salida de Velilla de 
San Antonio, especialmente durante las horas punta? 
 
 PCOC 2313/25 RGEP 8257, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, dado el aumento de tráfico y las retenciones frecuentes en 
Velilla de San Antonio, ¿cuál es el plan del Gobierno regional para mejorar la infraestructura vial y la gestión 
del tráfico en esta zona? 
 
 PCOC 2314/25 RGEP 8258, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo planea el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
colaborar con el Ayuntamiento de Velilla de San Antonio para encontrar soluciones duraderas a los problemas 
de congestión vehicular que afectan a los residentes y visitantes del municipio? 
 
 PCOC 2315/25 RGEP 8266, a iniciativa de la  Sra. Dª. María Luisa Escalante Miragaya, Diputada del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué estrategias considera prioritarias el Consejo de Gobierno 
de la Comunidad de Madrid para mitigar la situación actual de las retenciones en las vías de entrada y salida 
de Velilla de San Antonio? 
 
 PCOC 2365/25 RGEP 8431, a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, Diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué previsiones tiene el Gobierno regional relativas a la ejecución de 
las obras de la Estación de Metro "Tetuán", Línea 1 de Metro? 
 
 

COMPARECENCIAS REQUERIDAS SEGÚN ART. 209.1 A) 
 
 C 56(XIII)/23 RGEP 5259, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición propia, 
al objeto de informar sobre líneas generales de actuación de su departamento durante la XIII Legislatura. (Por 
vía del artículo 209.1 a) del Reglamento de la Asamblea) 
 
 

II. ASUNTOS QUE NO ESTÁN AÚN EN CONDICIONES DE SER INCLUIDOS EN UN ORDEN DEL 
DÍA 

 
 

INICIATIVAS PENDIENTES ACUERDO MESA COMISIÓN (ART. 70.2 R.A.) 
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COMPARECENCIAS REQUERIDAS SEGÚN ART. 209.1 B) 
 
 C 71(XIII)/23 RGEP 5372, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del 
Grupo Parlamentario Popular, al objeto de informar sobre líneas generales de actuación que va a desarrollar 
al frente de su Consejería en la presente Legislatura. (Por vía del artículo 209.1.b) del Reglamento de la 
Asamblea) 
 
 C 271(XIII)/23 RGEP 7096, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre actuaciones llevadas a cabo por su Consejería 
ante la DANA (depresión aislada en niveles altos), que tuvo lugar los días 3 y 4 de septiembre de 2023. (Por 
vía del artículo 209.1 b) del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 875(XIII)/23 RGEP 11022, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre actuaciones llevadas a cabo por su Consejería 
ante la "incertidumbre climática" (concepto contenido en la matriz PESTEL, del Informe de Sostenibilidad de 
Metro de Madrid del año 2022). (Por vía del artículo 209.1 b) del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 1165(XIII)/23 RGEP 15243, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre conclusiones de la última reunión de la Comisión 
de Seguimiento del Plan de Cercanías de Madrid celebrada entre la Consejería de su materia y el 
departamento del Gobierno de la Nación responsable asimismo de esta materia, a finales del mes de octubre 
de 2023. (Por vía del artículo 209 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 32/24 RGEP 716, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre avances en las obras de ampliación de la Línea 11 de 
Metro de Madrid. (Por vía del artículo 209.1 b) del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 363/24 RGEP 4533, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre estrategia de Seguridad Viaria para la Comunidad de 
Madrid para el período 2021-2030. (Por vía del artículo 209 del Reglamento de la Asamblea). 
 
 C 389/24 RGEP 5158, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al objeto de informar sobre avance del Plan de Carreteras 2025-2032 de la 
Comunidad de Madrid. (Por vía del artículo 209 del Reglamento de la Asamblea). 
 
 C 927/24 RGEP 11738, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al objeto de informar sobre ejecución de las obras de ampliación de Metro de 
Madrid. (Por vía del artículo 209.1 b) del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 930/24 RGEP 11741, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al objeto de informar sobre pacto para los realojos de la Cañada Real. (Por vía 
del artículo 209.1 b) del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 1057/24 RGEP 14563, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre desarrollo del Plan VIVE en el municipio de San 
Sebastián de los Reyes. (Por vía del artículo 209 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 1060/24 RGEP 14571, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre evolución y valoración del Plan Vive. (Por vía 
del artículo del artículo 209 del Reglamento de la Asamblea) 
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https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7096-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11022-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP15243-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP716-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4533-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5158-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11738-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11741-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP14563-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP14571-24.pdf


 

 

Comisión de Vivienda, Transportes 
e Infraestructuras 

 
 

- 28 - 
 

 C 1120/24 RGEP 17371, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del 
Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al objeto de informar sobre el cierre de nueve meses anunciado del 
tramo comprendido entre la estación de metro Metropolitano y la de San Fernando de Henares de la línea 7B 
de Metro de San Fernando de Henares. (Por vía del artículo 209 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 1183/24 RGEP 19649, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre planes de trabajo en materia de vivienda para 
el presente año. (Por vía del artículo 209 del Reglamento de la Asamblea). 
 
 C 1355/24 RGEP 22614, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre situación de la Línea 7 de Metro de Madrid. (Por 
vía del artículo 209.1 b) del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 1356/24 RGEP 22615, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre situación de la Línea 7B de Metro de Madrid. 
(Por vía del artículo 209. 1 b) del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 1357/24 RGEP 22616, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre situación de la Línea 7 y 7B de Metro de Madrid. 
(Por vía del artículo 209. 1 b) del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 1510/24 RGEP 25112, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre situación de las viviendas del Plan Vive. (Por 
vía del artículo 209.1 b) del Reglamento de la Asamblea) 
 
 

COMPARECENCIAS REQUERIDAS SEGÚN ART. 210 
 

 C 138(XIII)/23 RGEP 6005, del Sr. Titular de la Viceconsejería de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, 
a petición del Grupo Parlamentario Socialista, al objeto de informar sobre principales líneas de trabajo en su 
Departamento en las materias comprendidas en el ámbito de la Comisión. (Por vía del artículo 210 del 
Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 274(XIII)/23 RGEP 7100, de la Sra. Dña. Natalia Quintana Serrano, Directora General de Carreteras, a 
petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre avance en los trabajos del Plan de 
Carreteras 2025-2032 de la Comunidad de Madrid. (Por vía del artículo 210 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 275(XIII)/23 RGEP 7101, de la Sra. Dña. Natalia Quintana Serrano, Directora General de Carreteras, a 
petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre actuaciones llevadas a cabo por su 
departamento ante la DANA (depresión aislada en niveles altos), que tuvo lugar los días 3 y 4 de septiembre 
de 2023. (Por vía del artículo 210 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 308(XIII)/23 RGEP 7195, de la Sra. Dña. María José PiccioMarchetti Prado, Directora General de 
Vivienda y Rehabilitación de la Comunidad de Madrid, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al 
objeto de informar sobre planes de trabajo en materia de vivienda para la presente Legislatura. (Por vía del 
artículo 210 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 80/24 RGEP 1201, del Sr. Director General de Transportes y Movilidad, a petición del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al objeto de informar sobre situación de las líneas de autobuses interurbanos 
en la Comunidad de Madrid. (Por vía del artículo 210 del Reglamento de la Asamblea) 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP17371-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19649-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP22614-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP22615-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP22616-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP25112-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP6005-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7100-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7101-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7195-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1201-24.pdf
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 C 1058/24 RGEP 14564, del Sr. Viceconsejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre desarrollo del Plan VIVE en el municipio de San 
Sebastián de los Reyes. (Por vía del artículo 210 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 1059/24 RGEP 14565, del Sr. Viceconsejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre incumplimientos señalados por la Confederación 
Hidrográfica del Tajo del lote de "Los Tempranales" del Plan VIVE en el municipio de San Sebastián de los 
Reyes. (Por vía del artículo 210 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 130/25 RGEP 1399, del Sr. D. Jose María García Gómez, Viceconsejero de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre planes que tiene 
la Comunidad de Madrid para propiciar la llegada de Metro de Madrid al municipio de Parla. (Por vía del 
artículo 210 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 131/25 RGEP 1400, del Sr. D. Jose María García Gómez, Viceconsejero de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre avances en los 
estudios conducentes a la llegada de Metro de Madrid al municipio de Parla. (Por vía del artículo 210 del 
Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 537/25 RGEP 7285, del Sr. Viceconsejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a petición del 
Grupo Parlamentario Socialista, al objeto de informar sobre situación actual del Plan Vive. (Por vía del artículo 
210 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 

COMPARECENCIAS REQUERIDAS SEGÚN ART. 221 
 
 C 149(XIII)/23 RGEP 6017, del Sr./Sra. Director/a Gerente del Consorcio Regional de Transportes, a 
petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre planes que se desplegarán en el 
ámbito de sus competencias en el periodo 2023-2027. (Por vía del artículo 221 del Reglamento de la 
Asamblea) 
 
 C 150(XIII)/23 RGEP 6018, del Sr./Sra. Consejero/a Delegado/a de Metro de Madrid, a petición del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre planes que desde su departamento se llevarán a cabo 
en el periodo 2023-2027. (Por vía del artículo 221 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 272(XIII)/23 RGEP 7097, del Sr. D. Pablo Rodríguez Sardinero, Director Gerente del Consorcio Regional 
de Transportes, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre actuaciones 
llevadas a cabo por su departamento ante la DANA (depresión aislada en niveles altos), que tuvo lugar los 
días 3 y 4 de septiembre de 2023. (Por vía del artículo 221 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 583(XIII)/23 RGEP 8746, del Sr. D. Ignacio Vázquez, Consejero Delegado de Metro de Madrid, a petición 
del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre situación económica de Metro de Madrid. 
(Por vía del artículo 221 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 584(XIII)/23 RGEP 8747, del Sr. D. Ignacio Vázquez, Consejero Delegado de Metro de Madrid, a petición 
del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre renovación de la flota de trenes de Metro 
de Madrid. (Por vía del artículo 221 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 1173(XIII)/23 RGEP 15788, del Sr. Director Gerente de la Agencia de Vivienda Social, a petición del 
Grupo Parlamentario Socialista, al objeto de informar sobre objetivos que persigue el programa de actuación 
anual al que hace referencia la letra a) del artículo 6.2 del Decreto 244/2015, de 29 de diciembre, del Consejo 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP14564-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP14565-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1399-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1400-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7285-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP6017-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP6018-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7097-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8746-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8747-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP15788-23.pdf
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de Gobierno, por el que se establece la organización, estructura y régimen de funcionamiento de la Agencia 
de Vivienda Social de la Comunidad de Madrid. (Por vía del artículo 221 del Reglamento de la Asamblea). 
 
 C 558/24 RGEP 6856, del Sr. Director Gerente del Consorcio Regional de Transportes Públicos Regulares 
de Madrid (CRTM), a petición del Grupo Parlamentario Socialista, al objeto de informar sobre ciberataque 
producido en el mes de noviembre y que comprometió datos personales de los viajeros. (Por vía del artículo 
221 del Reglamento de la Asamblea). 
 
 C 666/24 RGEP 8635, del Sr. D. Ignacio Vázquez, Consejero Delegado de Metro de Madrid, a petición del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre actual oferta de empleo de Metro de Madrid. 
(Por vía del artículo 221 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 694/24 RGEP 8674, del Sr. D. Ignacio Vázquez, Consejero Delegado del Metro de Madrid, a petición 
del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre cumplimiento de la tasa de reposición de 
puestos de trabajo en el Metro de Madrid. (Por vía del artículo 221 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 1517/24 RGEP 25288, del Sr. D. Pablo Rodríguez Sardinero, Director Gerente del Consorcio Regional 
de Transportes, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre medidas, dentro 
de sus competencias, que va a tomar el Gobierno de la Comunidad de Madrid para minimizar las afecciones 
a la movilidad derivadas de las obras del soterramiento de la A-5 y la construcción del Paseo Verde del 
Suroeste. (Por vía del artículo 221 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 181/25 RGEP 2024, del Sr. D. Pablo Rodríguez Sardinero, Director Gerente del Consorcio Regional de 
Transportes, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre resultados arrojados 
por la Encuesta Sintética de Movilidad 2024 (ESM2024). (Por vía del artículo 221 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
 

COMPARECENCIAS REQUERIDAS SEGÚN ART. 211 
 
 C 876(XIII)/23 RGEP 11026, de la Sra. Dña. María Luisa Domínguez González, Presidenta de Adif, a 
petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre inversiones programadas desde la 
compañía pública para la Comunidad de Madrid en los años 2023, 2024, 2025 y 2026. (Por vía del artículo 
211 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 879(XIII)/23 RGEP 11029, del Sr. D. Ricard Rié Piñol, Director de Cercanías de Madrid, a petición del 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre explotación del servicio en la Comunidad 
Autónoma. (Por vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 1068(XIII)/23 RGEP 14606, del Sr. D. Ramón Jurado Rodríguez, Alcalde de Parla, a petición del Grupo 
Parlamentario Socialista, al objeto de informar sobre situación de las infraestructuras de movilidad en el 
Municipio de Parla. (Por vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea). 
 
 C 10/24 RGEP 253, de un representante de Saturn Holdco SA, a petición del Grupo Parlamentario Más 
Madrid, al objeto de informar sobre sus actuaciones en relación al Plan Vive de la Comunidad de Madrid. (Por 
vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 11/24 RGEP 254, de un representante de OCM Redes Holdco Sarl, a petición del Grupo Parlamentario 
Más Madrid, al objeto de informar sobre sus actuaciones en relación al Plan Vive de la Comunidad de Madrid. 
(Por vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea) 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP6856-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8635-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8674-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP25288-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2024-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11026-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11029-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP14606-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP253-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP254-24.pdf
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 C 12/24 RGEP 255, de un representante de Oaktree Opportunities Fund Xb Holdings (Cayman) LP, a 
petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre sus actuaciones en relación al Plan 
Vive de la Comunidad de Madrid. (Por vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 935/24 RGEP 11767, de la Sra. Dña. Michaela Kauera, actualmente directora de la Oficina de Viena en 
Bruselas y ex portavoz de vivienda y renovación urbana en el Ayuntamiento de Viena, a petición del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre funcionamiento del modelo de vivienda en Viena. (Por 
vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 939/24 RGEP 11885, de la Sra. Dña. Michaela Kauera, actualmente directora de la Oficina de Viena en 
Bruselas, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre propuestas de mejora 
para el Pacto Regional por la Vivienda de la Comunidad de Madrid, desde su experiencia de gestión de una 
gran ciudad-región europea. (Por vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 940/24 RGEP 11886, de la Sra. Dña. Michaela Kauera, actualmente directora de la Oficina de Viena en 
Bruselas, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre funcionamiento del 
modelo de vivienda en Viena, que pueda inspirar, desde su experiencia de gestión de una gran ciudad-región 
europea, el incremento de la oferta de vivienda asequible en nuestra región. (Por vía del artículo 211 del 
Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 941/24 RGEP 11929, de la Sra. Dña. Michaela Kauer, actualmente directora de la Oficina de Viena en 
Bruselas y ex portavoz de vivienda y renovación urbana en el Ayuntamiento de Viena, a petición del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre posibles actuaciones o modificaciones que pudiera 
impulsar la Comunidad de Madrid en relación con el acceso a la vivienda en grandes ciudades de la región. 
(Por vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 942/24 RGEP 11930, de la Sra. Dña. Michaela Kauer, actualmente directora de la Oficina de Viena en 
Bruselas y ex portavoz de vivienda y renovación urbana en el Ayuntamiento de Viena, a petición del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al objeto de exponer, desde su experiencia en la gestión de una gran ciudad y 
región europea, las propuestas de mejora que se pudieran implementar en el Pacto Regional por la Vivienda 
de la Comunidad de Madrid. (Por vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea) 
 
 C 943/24 RGEP 11931, de la Sra. Dña. Michaela Kauer, actualmente directora de la Oficina de Viena en 
Bruselas y ex portavoz de vivienda y renovación urbana en el Ayuntamiento de Viena, a petición del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, al objeto de exponer, desde su experiencia, la formulación de propuestas 
institucionales en materia de acceso a la vivienda para una región europea. (Por vía del artículo 211 del 
Reglamento de la Asamblea) 

 
 

III. COMUNICACIONES DE GOBIERNO 
 

 
COMUNICACIONES DE GOBIERNO 

 
 CG 105/24 RGEP 24749, acuerdo del Gobierno, de 28-08-24, por el que se autoriza la suscripción del 
Convenio entre el Consorcio Regional de Transportes Públicos Regulares de Madrid y Renfe Viajeros, 
Sociedad Mercantil Estatal, S.A., sobre la compensación de los viajes realizados con abono transportes en la 
red de cercanías de Madrid y el establecimiento de la garantía de calidad del servicio, con vigencia desde el 
1 de enero de 2022 hasta el 31 de diciembre de 2024, y una vez firmado, se remite la documentación que se 
detalla, en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 12.2 de la Ley 5/1985, de 16 de mayo, de creación del 
Consorcio Regional de Transportes Públicos Regulares de Madrid. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP255-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11767-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11885-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11886-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11929-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11930-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11931-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP24749-24.pdf

